

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 151 (2457) | 15 декабря 1946 г. Воскресенье | цена 20 к

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ СЛЕТ МОЛОДЫХ СТАХАНОВЦЕВ

Приближается к концу первый год сталинской пятилетки. Встают из руин разрушенные врагом предприятия, вступают в строй новые заводы, фабрики и шахты. Растёт наша индустриальная мощь.

Промышленные предприятия нашего города: Алтайский тракторный завод имени Калинина, завод „Алтайсельмаш“, завод тракторного электрооборудования, стройтрест №15, железнодорожный узел, а также и другие обязались выполнять план первого года новой сталинской пятилетки и рапортовать Родине, товарищу Сталину о своих достижениях.

12 января 1947 года состоится городской слёт молодых стхановцев новой сталинской пятилетки. Делегаты будут избраны на молодежных собраниях. Получат великое право рапортовать слёту о своих достижениях молодые рабочие, которые досрочно выполнят годовое и декабрьское задание, не допустят брака в работе, достигнут наивысшей экономии топлива, электроэнергии, инструмента и материала.

Широко развернулось борьба за право быть избранным делегатом среди молодых тружеников города. Кандидатами на слёт являются каменщик Шипилкин, сталевар Турубаров, токарь Рубан и многие другие, перевыполнившие свои годовые производственные нормы выработки.

По постановлению горкома

ВЛКСМ с 14 по 22 декабря проводится стхановская вахта в честь дня рождения товарища Сталина и открытия слёта молодых стхановцев.

Молодые рабочие города! Становитесь все на стхановскую вахту. Повышайте темпы, улучшайте качество работы. Цените каждую рабочую минуту. Добивайтесь рекордной нормы выработки, боритесь за высокую производительность труда!

Комсомольские организаторы!

Разверните шире соревнование среди молодёжи за успешное выполнение первого года новой пятилетки, организуйте показ работы передовиков, добивайтесь немедленного устранения всех причин, мешающих высокопроизводительной работе молодых рабочих!

Чем производительнее будет наш труд, тем плодотворнее станет борьба за новую сталинскую пятилетку — за закрепление одержанных побед, за наше будущее, за дальнейшее укрепление мощи нашей страны, тем быстрее преодолеем временные трудности, вызванные войной!

Молодые рабочие и работницы!

Ознаменуем дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР новыми производственными подарками, выполним свой годовой и декабрьские задания!

Выше знамя социалистического соревнования!

Все силы — на успешное завершение плана первого года новой сталинской пятилетки!

ЗА РУБЕЖОМ

В Белграде состоялся славянский конгресс, в котором приняла участие делегация СССР, Югославии, Польши, Чехословакии и Болгарии. В день открытия конгресса город был празднично украшен флагами славянских стран, приветственными плакатами и лозунгами.

На конгрессе избран общеславянский комитет. Местом пребывания этого комитета будет Белград. От Советского Союза в общеславянский комитет избраны профессор Вознесенский, генерал-лейтенант Гундоров, писатель Корнейчук и народная артистка СССР Александровская.

Под бурные аплодисменты конгресс принял приветственную телеграмму товарищу Сталину.

На заключительном заседании конгресса было принято обращение ко всем славянским и всем свобододлюбивым народам мира с призывом неуклонно стоять на страже мира и безопасности всех народов, бороться за укрепление дружбы со всеми демократическими свобододлюбивыми народами мира, за содружество славянских

народов, за полное искоренение остатков фашизма.

В Париже состоялось заседание французского Национального собрания, на котором главой французского правительства избран социалист Леон Блюм.

Правительства Югославии и Албании подписали хозяйственное соглашение. По этому соглашению правительство федеративной Народной республики Югославии будет оказывать широкую поддержку и помощь народной республике Албании в деле её хозяйственного подъёма.

Французские власти арестовали в Германии первого немецкого губернатора Парижа, занимавшего этот пост во время оккупации Франции, генерала фон-Штюльпнагеля, по распоряжению которого казнены многие французские заложники.

На островах Ява, Суматра и в других частях Индонезии продолжаются жестокие бои.

Неотложные задачи комсомольских организаций

В связи с истечением полномочий Верховного Совета РСФСР первого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановил назначить выборы в Верховный Совет РСФСР на воскресенье 9 февраля 1947 года.

Выборы в Верховный Совет РСФСР большое политическое событие в жизни советского народа. По всей Российской Федерации широко развернулась предвыборная кампания.

Советская молодёжь готовится к выборам в Верховный Совет РСФСР с чувством законной гордости за своё отечество. Наша молодёжь видит в выборах важнейшее проявление советской демократии, завоеванной под руководством партии Ленина-Сталина. Задача комсомольских организаций — обеспечить самое активное участие всей молодёжи в успешном проведении выборов и избрании в Верховный Совет РСФСР достойных и преданных делу Ленина-Сталина депутатов.

Главное в ходе подготовки к выборам заключается в том, чтобы комсомольские организации не отделились от молодёжи, чтобы они всемерно укрепляли связи со всей молодёжью, были бы во главе молодёжи.

Комсомольские организации должны широко развернуть боевую агитацию и пропаганду среди молодёжи на конкретных, доходчивых, близких сердцу советского человека примерах источников силы и могущества Советского государства, преимуществ нашего общественного и государственного строя над строем несоветским, капиталистическим. Необходимо каждую статью «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» и Конституции РСФСР подробно разъяснить молодым избирателям.

Надо рассказать молодёжи, что партия коммунистов совместно с беспартийными трудящимися в этой пятилетке будет бороться за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за быстрое восстановление народного хозяйства, за развитие промышленности, транспорта, сельского хозяйства республики, в результате чего будет значительно превзойдён довоенный уровень развития народного хозяйства и обеспечен подём материального благосостояния и культуры советского народа.

Вся агитационно-пропагандистская работа должна вестись под знаком мобилизации молодёжи на успешное выполнение производственной программы первого года новой сталинской пятилетки всеми предприятиями города. Комсомольские организации должны ещё шире развернуть социалистическое соревнование среди молодёжи в честь выборов в Верховный Совет Республики.

Агитационно-пропагандистскую работу необходимо строить так, чтобы агитация была убедительной и яркой, помогала молодёжи глубоко усвоить политику большевистской партии, величие перспективы дальнейшего развития нашего государства и поднимала молодёжь на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления могущества нашей любимой Родины.

Подобрав агитаторами лучших людей и раскрепив их за агитационными избирательными участ-

ков, комсомольские организации должны проводить семинары, беседы, лекции и доклады для агитаторов, установить постоянный контроль за их работой. В каждом агитпункте, избирательном участке, общежитии, библиотеке, цехе, клубе и красном уголке должны работать столы справок. Надо написать и вывесить лозунги, плакаты, оформить витрины, выставки, разъясняющие молодёжи советский избирательный закон, мобилирующие её на новые трудовые подвиги.

Комсомольские организации должны в декабре обсудить на собраниях вопрос об участии молодёжи в выборах в Верховный Совет РСФСР, созывать митинги и собрания молодых избирателей, организовывать встречи с кандидатами в депутаты, проводить вечера, массовые гулянья молодёжи, вечера вопросов и ответов, выступления агитбригад и кружков самодеятельности среди избирателей, лыжные агитпробеги, спортивные соревнования, посвящённые выборам в Верховный Совет РСФСР.

Всем членам горкома комсомола, секретарям комсомольских организаций следует лично проводить агитационно-пропагандистскую работу, систематически выступать с докладами и беседами на предприятиях, в общежитиях, клубах, в домах, на избирательных участках.

К агитационно-пропагандистской и организационной работе среди избирателей следует привлекать демобилизованную из Красной Армии учащуюся, сту-

денческую и женскую молодёжь. В оповещении трудящихся о дне и месте голосования, о всех проводимых на избирательном участке мероприятиях: собраниях, митингах, докладах, встречах с кандидатами в депутаты, в подготовке и оформлении помещений, в которых проводятся массовые мероприятия для избирателей; расклейке лозунгов, плакатов, листовок на территории избирательных участков; украшении детских комнат; работе с детьми в детских комнатах и на квартирах избирателей могут большую помощь оказать пионеры и учащиеся — комсомольцы школ.

Всю работу кружков художественной самодеятельности, агитбригад, клубов и красных уголков надо направить на образцовое обслуживание избирателей.

Средства работы с молодёжью разнообразны. Долг каждой комсомольской организации, каждого члена ВЛКСМ, юноши и девушки, пионера и учащегося всеми силами, средствами и способами помогать партийным и советским органам в проведении выборов в Верховный Совет РСФСР.

Используя богатый опыт, накопленный во время прошлых выборов, комсомольцы и молодёжь города примут активное участие в подготовке и проведении выборов в Верховный Совет РСФСР, проявят высокую организованность и беспредельную преданность своей Родине, большевистской партии, товарищу Сталину.

А. Ф. ПОДЛЕПИЧ,
секретарь Рубцовского горкома ВЛКСМ.

Агитаторы на десятидворках

Много работы предстоит сделать коллективу агитаторов, которым я руковожу. На последнем совещании между коммунистами были распределены обязанности. Особое внимание было уделено работе среди неорганизованного населения. 35 агитаторов были закреплены за определёнными домами. 10 человек поручено проводить агитмассовую работу в цехах завода.

Все эти дни, после работы, агитаторы ходят по десятидворкам, знакомятся с избирателями, проводят первые беседы.

Контрольные мастера-коммунисты т.т. Лохмина, Лапшина и другие уже заканчивают с избирателями чётку «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР».

Е. ЛИТВАРГ,
руководитель агитколлектива завода «Алтайсельмаш»

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Звездные лыжные эстафеты

Во всех областях, краях и автономных республиках Российской Федерации начинаются звездные лыжные эстафеты, посвящённые выборам в Верховный Совет РСФСР.

Лыжники посетят отдалённые колхозы, проведут беседы о Сталинской Конституции, об избирательном законе, доставят литературу. В эстафетах примут участие тысячи лыжников.

Уральский мрамор для московского метро

Уральский мрамор пользуется всеобщей известностью. Им облицованы сотни лучших зданий в разных городах страны. Он украсил станции московского метро.

Сейчас трест «Союзсталькомрамор» расширил разработки. Лучшие сорта белого уральского мрамора отправляются на строительство четвёртой очереди метро. На днях отгружено 16 вагонов, скоро будет отправлено ещё 20.

В большом количестве уральский мрамор идёт на украшение восстанавливаемых зданий в городах Украины и Белоруссии. Уральским мрамором будут облицованы дома на центральной улице Киева — Крещатике.

Мужество советских моряков
Незадолго до Великой Отечественной войны на Балтике потерпел аварию теплоход «Челюскин».

Судно село на мель и расколосилось на двое.

Недавно балтийские судоремонтники закончили восстановление корабля и возрождённый «Челюскин», имея на буксире пловучий зерноперегрузчик, отправился в дальний рейс вокруг Европы по Балтийскому в Чёрное море. Когда судно огибало побережье Англии, разразился жестокий шторм. Огромные волны с яростной силой обрушивались на корабль, заливали палубу и надстройки. В разгар шторма лопнул буксирный трос, и перегрузчик стало относить в сторону, хотя были брошены все якоря.

Всю ночь моряки «Челюскинца» самоотверженно боролись с разбушевавшейся стихией. Лишь к рассвету они обнаружили перегрузчик и снова взяли его на буксир.

Воздушные линии Севера

Тысячи трудящихся Архангельской области пользуются в этом году услугами воздушного транспорта. За 10 месяцев самолёты северного отряда гражданского воздушного флота перевезли около тысячи пассажиров.

Сотни пассажиров и тонны грузов были доставлены в населённые пункты советского Заполярья — в Нарьян-Мар, Нижнюю Пешу, Хоседа Хард, Табседу. С другой стороны, из пунктов Крайнего Севера в Архангельск были доставлены 10 тонн рыбы, пушнина, перевезли также пассажиры.

БЕСЕДА ТРЕТЬЯ

В ПОМОЩЬ СЛУШАТЕЛЯМ ПОЛИТШКОЛ

КАК РАБОЧИЕ И КРЕСТЬЯНЕ РОССИИ УСТАНОВИЛИ СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ

В феврале 1917 года рабочие и крестьяне России свергли ненавистный царизм. Под натиском вооруженного народа, руководимого большевиками, рухнул самодержавный строй.

Но плодами этой победы на первых порах воспользовался не народ, а буржуазия. После февральской революции было создано временное правительство. В нем главные посты заняли крупные помещик князь Львов, московский купец и фабрикант Гучков, миллионер-сахарозаводчик Терещенко, либерально-буржуазный профессор Миллюков, эсер Керенский, который громкими, пышными фразами пытался прикрывать антинародные дела Львовых, Гучковых и Миллюковых.

Новая государственная власть в России защищала интересы фабрикантов, заводчиков и банкиров, купцов, крупных землевладельцев и кулаков.

Рядом с этим буржуазным временным правительством образовалась и другая власть—Советы рабочих и солдатских депутатов. Таким образом, в стране создано двоевластие.

Шаржи массы рабочих и солдат считали Советы органами своей, народной власти. Они надеялись, что Советы выполнят волю восставшего народа—заклучат мир, покончат с господством эксплуататоров, империалистов. Но в Советах, как в Петроградском, так и в Московском и в других, большинство мест занимали в то время меньшевики и эсеры. Они боялись революции, ни в коем случае не желали уничтожения капиталистического строя и стремились к соглашению с буржуазией.

Буржуазное временное правительство испугавшись страх перед народом и ненавидело его. Языком пулеметов хотела разговаривать с трудящимися массами русская буржуазия во главе с ее временным правительством.

Разумеется, такая власть не желала дать народу ни мира, ни свободы. Это было ясно передовым рабочим. Но это было далеко не ясно многим миллионам трудящихся, которые еще питали несбыточные надежды на то, что временное правительство будет заботиться о народных интересах.

Большевики понимали, что свержением царского правительства дело не может ограничиться. Владимир Ильич Ленин, давно уже предвидевший неизбежный ход русской революции, настойчиво разъяснял, что революция должна будет пройти два этапа, неразрывно связанные друг с другом. Свержение царизма—это первый этап революции, а уничтожение власти буржуазии и установление власти рабочего класса—второй этап.

Свою мысль Ленин образно пояснил таким примером:

«Представьте себе, господа,—писал он задолго до 1917 года,—что мне надо вывезти со двора две кучи сора. А телега у меня одна. И на одной телеге больше одной кучи вывезти нельзя. Как мне быть?»

Если действительно нельзя сразу вывезти обе кучи, тогда вывезем сначала первую кучу, которую можно сразу достать и ввалить на телегу,—потом опростаем телегу и вернемся домой, чтобы принести за вторую кучу.

Сначала русскому народу надо вывезти вой на своей телеге весь тот сор, который называется крепостнической, помещичьей, собственностию, а потом с опростанной телегой вернуться на более чистый двор и начать укладывать на воз вторую кучу, начать убирать сор капиталистической эксплуатации» (Соч., том XI, стр. 106—107).

2

Вскоре после Февральской революции товарищ Сталин вернулся в Петроград из Сибирской ссылки. Ленин был еще за границей, в Швейцарии. Большевики с нетерпением ждали его приезда. Однако враги революции предлагали все

усилия, чтобы помешать возвращению Ленина в революционную Россию. После долгих мытарств Владимиру Ильичу удалось вернуться на родину.

Ночью 3(16) апреля Ленин прибыл в Петроград. Народ с любованием встретил своего любимого вождя. Вся площадь перед вокзалом была запружена многотысячной толпой рабочих, солдат, матросов, красногвардейцев. Гремело «ура». Выйдя на площадь, Владимир Ильич с бровевика произнес пламенную речь, в которой призывал революционный Петроград, всю революционную Россию к борьбе за социалистическую революцию.

«Да здравствует социалистическая революция!»—этим лозунгом закончил свое выступление В. И. Ленин. То была его первая речь перед народом после долгих лет изгнания.

На другой же день Ленин выступил на собрании большевиков с докладом о войне и революции. Основные мысли своего доклада он записал в документе, который известен в истории большевистской партии под названием «Апрельских тезисов». Ленин выдвинул идею создания новой государственной власти—республики Советов.

«Апрельские тезисы» Ленина явились гениальным планом борьбы за переход от первого этапа революции ко второму ее этапу—от революции буржуазно-демократической к революции социалистической. Большевики окупались в самую гущу народа, они побоевому всецело и организовывали его. Они помогали трудящимся распознавать лицо всех буржуазных и мелкобуржуазных партий.

Между тем временное правительство своими делами все более разоблачало себя, как правительство буржуазное, противонародное. 2 мая из состава временного правительства под давлением масс были выведены наиболее рыцарские проводники империалистической политики—министр иностранных дел Миллюков и военный министр Гучков. Вместо Миллюкова и Гучкова в состав правительства вошли представители меньшевиков и эсеров. Создалось коалиционное (объединенное) правительство. Но политика временного правительства не изменилась: война, выгодная буржуазии, продолжалась, фабрики и заводы оставались у капиталистов, земля—у помещиков.

3 июня собрался I-й Всероссийский съезд Советов. Большевики на этом съезде были все еще в меньшинстве. Но значительные массы народа, особенно в столице, уже шли за большевистской партией. 18 июня в Петрограде в связи со съездом Советов состоялась демонстрация. Она прошла под большевистскими лозунгами: «Долой войну!», «Долой десять миллионов капиталов!», «Вся власть Советам!».

3(16) июля в Петрограде снова начались демонстрации. Вооруженные рабочие и солдаты вышли на улицы, требуя перехода всей власти к Советам Большевистская

партия, правильно оценивая общую обстановку, считала вооруженное выступление против временного правительства преждевременным. Но когда стало ясно, что удержать массы невозможно, большевики решили участвовать в демонстрации вместе с рабочими и солдатами, чтобы придать ей мирный и организованный характер и уберечь революционные силы от разгрома.

Однако временное правительство не упустило повода расправиться с народом. Оно двинуло навстречу демонстрантам контрреволюционно настроенные вижеры и офицерские части. Улицы Петрограда обогрелись кровью рабочих и солдат. Эта зверская расправа была учтена с молчаливого согласия меньшевиков и эсеров.

Разгромив мирную демонстрацию, Временное правительство обрушилось на большевистскую партию, стало арестовывать ее активных деятелей. Белогвардейские банды разгромили «Правду». Временное правительство отдало приказ арестовать Ленина и приняться ликвидировать все демократические права, завоеванные народом в первые месяцы революции. Происходила жестокая расправа с рабочими. Революционные воинские части разоружались. В деревне, как при царизме, свирепствовали карательные отряды.

Советы же, все еще возглавляемые эсерами и меньшевиками, преругались в придаток временного правительства, которое захватило всю власть в свои руки.

Временное правительство во главе с Керенским намеревалось арестовать Ленина и убить его. Драгоценную жизнь Владимира Ильича спас товарищ Сталин. Он решительно воспротивился явке Ленина на суд контрреволюционного временного правительства. Предатели Каменев, Рыков и Троцкий, наоборот, хлопотали о явке Ленина на суд,—они хотели выдать его врагам.

Несколько дней Ленину пришлось провести на чердаке сарая в окрестностях Сестрорецка, потом он жил в шалаше, неподалеку от станции Разлив. Вскоре после этого Владимир Ильич переехал через границу на пароходе, под видом чокера, и поселился нелегально, под чужим именем в Финляндии.

Ленин и Сталин начали готовить партию и народ к вооруженному восстанию против контрреволюционного правительства.

Ленин поддерживал тесную связь с товарищем Сталиным, который в его отсутствие руководил большевистской партией, всей подготовкой к вооруженному восстанию и был редактором «Правды».

Решающую роль в подготовке к восстанию сыграл VI съезд партии большевиков, собравшийся 26 июля 1917 года. Съезд проходил нелегально. Основной доклад на нем сделал товарищ Сталин. Владимир Ильич руководил съездом через своих соратников—Сталина, Свердлова, Молотова, Орджоникидзе.

Профессор Б. Волин.

(Продолжение следует)

Машинисты повышают свою квалификацию

С 25 по 30 ноября 1946 года при Иском железнодорожном техникуме проходила зачетная сессия студентов заочного обучения на техникумов 1-го класса.

От учащихся Рубцовского узла успешно сданы зачетную сессию машинисты паровозного депо т.г. Червяков А.А. и Хоровцев А.И. Оба машиниста серьезно отнеслись к повышению своей квалификации. Они систематически готовились к зачетной сессии, используя передовую техническую литературу.

Со стороны инженерно-технического командного состава паровозного депо большим вниманием, студентам-заочникам была обеспечена полная исчерпывающая консультация инженерно-специалистов по всем

интересующим их вопросам. Экзамены на зачетной сессии машинисты т.г. Червяков и Хоровцев сдали на хорошо и отлично.

Несмотря на то, что зачетная сессия подытожила учебную работу только за 9-ую часть всего учебного плана, т.г. Червяков А.А. и Хоровцев А.И. обогатили свой багаж ценными и интересными знаниями по физике, математике и техническому черчению. Непонятные математические формулы стали близкими и родными, открывающими широкие возможности для глубокого понимания железнодорожной техники.

Между тем в некоторых хозяйствах Рубцовского железнодорожного узла заочникам не уделяется должного внимания. В вагонном депо учатся на техни-



ЗАПОРОЖЬЕ.

К концу первого года новой сталинской пятилетки вступит в строй мощная домна № 3. Запорожетали.

На СНИМКЕ: общий вид домны № 3.

Фото Н. Крылова.

Прессклише ТАСС.

ПОГОДА

Синоптический обзор

В первой половине первой декады декабря удерживалась циклоническая мало морозная облачная погода с повышенным давлением, вызывающая слабые снегопады, временами с усиленными ветрами от 10-12 метров в секунду. Максимальная температура воздуха при этом днями удерживалась в пределах от 1 до 4 градусов мороза.

5 декабря с северных районов Нозосибирской области началось вторжение арктического полярного воздуха, который к 7 декабря занял все районы Новосибирской области и Алтайского края. Это вторжение холодного воздуха сопровождалось слабыми снегопадами при слабоветренной погоде, но с резким понижением температуры. Уже 7 декабря температура воздуха весь день удерживалась в пределах от 24 до 27 градусов мороза и с каждым днем холодный воздух распространялся, занимая все новые районы и уже 11, 12 и 13 декабря температура воздуха колебалась от 42 до 45 градусов мороза при полном затишье.

В данное время холодный воздух смещается в восточном направлении.

В ближайшие дни ожидается облачная погода с повышением температуры до 18—25 градусов.

ПОЛОВНИКОВ, начальник Рубцовской метеостанции

Блокнот натуралиста

ЗИМНИЕ ГОСТИ

Каждое время года знаменательно прибытием новых пернатых. Если в апреле наш слух приятно ласкает щебетание скворца, то сейчас в декабре ранним морозным утром можно слушать нежный повисст снегирей.

Пойманный снегирь быстро приручается, привозит к дому и при умелой дрессировке выучивается насвистывать различные мелодии, бесподобно подражая человеку.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Нет условий для работы

Четверть века я работаю хирургом, из них пять последних лет провёл на фронте. В г. Рубцовске я работаю с 1929 года. Естественно, что население города и 12 окружающих районов хорошо меня знает.

В гордской больнице мне приходится вести приём больных, обрабатываю-хся ко мне за консультацией. Число больных значительно. Идут рабочие, колхозники, служащие, инженеры, директора. Приходят с направлениями врачей и без них. Каждому я стараюсь оказать посильную помощь. Работаю так, как должен работать советский врач.

Но со стороны горздраводела я не вижу поддержки в своей работе. Комната, в которой я веду приём, мала. Отдельной оживленной для больных нет. Они вынуждены ждать приёма в коридоре больницы. Вместо того, чтобы создать мне условия для работы, горздраводел собирается оштрафовать меня на 300 рублей за приём больных в стенах городской больницы.

Врач И. Г. КРЮКОВСКИХ

Затерянные премии

За досрочное и качественное составление годового отчёта 1945 года коллективу бухгалтерии Рубцовского леспромхоза Томским дорожным управлением рабочего снабжения были назначены денежные премии: 5 премий по 10 метров мануфактуры, 2 отреза на костюмы и 3 пары обуви.

Много воды утекло с того времени. 1946 год на исходе, а обещанной премии всё ещё нет.

Не один раз коллектив леспромхоза напоминало премии своим руководителям начальнику т. Равдину и главному бухгалтеру т. Притупову. Но те невозмутимо отвечают: «Подождите ещё немного, сейчас нет подходящих материалов».

Спрашивается, сколько можно ещё ждать, если ждали целый год?

Очевидно т. Равдин и Притупов придерживаются старой половицы—обещанного три года ждут.

П. ИЛЮШКИН.

Валенки—брак

Вот уж больше двух недель, как магазины ОРСа Алтайского тракторного завода им. Калинина продают рабочим валенки. Это, безусловно, хорошее дело, но беда в том, что более 50 процентов продаваемых указанным ОРСом валенок является явным браком. Магазин №7 по сей день торгует валенками, которых никак нельзя обуть. Они или вянут большими дырами, или сделаны так уродливо, что человек никак не может втиснуть в них ногу. Некоторые валенки, пошеюные неделю, разваливаются совершенно.

Спрашивается, для каких нуждностей начальники ОРСа тов. Виаркевич приобретает негодную продукцию?

П. КУЗНЕЦОВ

Ответственный редактор

Н. М. КОРОБКОВ

Отделом «Союзпечати» Рубцовской конторы связи продолжается приём индивидуальной подписки на газеты и журналы на 1947 год во всех почтовых отделениях и агентствах связи города и района, в пунктах приёма подписки, через уполномоченных «Союзпечати»—на заводах, в учреждениях, учебных заведениях и в конторе связи.

Рубцовской промартели «Красный кожевник» требуются на постоянную работу: мастер-кожевник, рабочие кожевники, овчинники, разнорабочие и сторожа. Обращаться с 9 утра до 6 час. вечера по адресу: Мельничный переулоч, левый берег реки Алей.

Артели «Красный химик» требуются на работу, рабочие в гончарный и мыловаренный цеха, охранники, кладовщики.

Обращаться: Мельничный переулоч № 93.